



## Анонс онлайн-мероприятий Библиотеки п. Дружного

13 марта - «Поэт из страны детства»  
Викторина 0+

14 марта - «Через книгу –к духовно-  
сти» Книжная выставка 0+

16 марта - «Подросток и закон» Бук-  
лет 0+

17 марта - «Крым и Россия—вместе  
навсегда!» Час истории 0+

18 марта - «Человек, природа, жизнь»  
Тематическая беседа 0+

21 марта - «Волшебный мир поэзии»  
Чтение стихов 0+

23 марта - «Один дома» Познаватель-  
ная беседа 0+

# «Заждались мы весны-все

## на проводы зимы!»

26 февраля проводжали Масленицу в СДК п. Дружного Масленица «Заждались мы весны-все на проводы зимы!».

В начале мероприятия рассказали о масленичных традициях и символах, о том,



почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца, ожившего после зимней спячки.

«Перелистали» страницы масленичного календаря, рассказали, как называется каждый день праздничной недели, участвовали в играх и конкурсах: «Бои подушками», «Печем блины», «Стенка на стенку», «Метание валенка», «Чугунок», «Петушьи бои», «Бег в мешках».

В завершение мероприятия все присутствующие угощались горячим чаем, ароматными блинами и сладостями.

Весёлые масленичные игры и обряды бывают всего один раз в год. Стоит лишь немного постараться, и празднование Масленицы останется одним из самых

ярких и радостных впечатлений, о котором будешь с теплотой вспоминать спустя много лет.

27 февраля 2023 года на территории управ-

## «Что? Где? Когда?»

ления по делам молодёжи Белореченского района прошёл фестиваль по игре «Что? Где? Когда?» среди поселений муниципального образования Белореченский район.

Турнир состоял из двух блоков по 10 вопросов. Надо отметить, что игра требует от участников глубоких познаний в таких областях науки, как история, философия, география, спорт, медицина и многие другие.

В интеллектуальной игре за кубок победителя сражались 7 команд:

«Медики» Белореченское городское поселение

«Хасанаторы» Школьненское сельское поселение

«Лето» Пшехское сельское поселение

«Незнайки» Рязанское сельское поселение

«Знатоки» Друженское сельское поселение

«Южный клевер» Юженское сельское поселение

После напряжённой, упорной борьбы **#ПЕРВОЕ** место заняла команда

«Знатоки» Друженское сельское поселение.

Интеллектуальная игра «Что? Где? Ко-

гда?» — это отличная возможность для молодежи продемонстрировать свои знания, проверить силы и логику. Мы уверены, что традиция проводить эти состязания сохранится не один десяток лет. До встречи!



6 марта 2023 В преддверии Международного женского дня в школе прошёл

## «Международный женский день»

сенний бал "Мисс Весна - 2023". За право носить звание «Мисс Весна - 2023» боролись четыре очаровательных деву-



шек нашей школы: Геворкян Злата, Мосеян Джулиета, Малий Анастасия, Гомцяцн Лилия.

Конкурс состоял из восьми этапов: визитная карточка, макияж, хозяйюшка, интеллектуальный конкурс и дефиле, интересные ситуации, танцевальный, дамская сумочка. По итогам конкурса звание "Мисс Весна-2023" завоевала ученица 9 "Б" класса Гомцяцн Лилия.

## «Природа. Экология. Человек»

28 февраля в рамках экологического просвещения «Природа. Экология. Человек», заведующая Друженской сельской



библиотекой подготовила и раздала читателям буклеты «Как прекрасен этот мир, посмотри!». Из буклета ребята узнали о том,

как человек может навредить природе и что нужно делать, чтобы наша планета была чистой. Так же познакомились с экологическими правилами и удивительными фактами, что человек не может жить без окружающей среды, а она просит взамен только бережного отношения и иногда незначительной помощи.

## «Наш выбор –

**здоровье и жизнь!»** 1 марта Друженская сельская библиотека ко дню

борьбы с наркоманией и наркобизнесом подготовила и раздала буклеты «Наш выбор – здоровье и жизнь!». В ходе раздачи буклетов библиотекарь проводила беседу о том, как вредные привычки пагубно влияют на здоровье и поведение человека. Призвали молодежь, опираясь на активную жизненную позицию, живое об-



щение со сверстниками, выбирать жизнь, беречь свое здоровье, вести здоровый образ жизни, учиться противостоять трудностям и в трудных жизненных ситуациях уметь пользоваться «Телефонами дове-

рия».

## «В небе Покрышкин»

3 марта в Друженской сельской библиотеке для учеников МАОУ СОШ №29 прошёл урок памяти, посвященный 110-летию со Дня рождения советского военачальника, мар-



шала авиации, трижды Героя Советского Союза Александра Ивановича Покрышкина, участника боев в небе над Кубанью в годы Великой

Отечественной Войны.

На мероприятии ребятам рассказали о жизненном пути и воинской доблести прославленного героя, о том, что в истории России есть имена, которые не только не забываются, но и с каждым годом ярче и светлее проявляются в памяти по-

томков. Ребята узнали факты из биографии А.И. Покрышкина, узнали о его подвигах во время Великой Отечественной Войны, о жизни в плену, а также о послевоенных событиях.

## «Непревзойдённый талант»

В рамках празднования в 2023 году 150-летия со дня рождения Сергея Васильевича Рахманинова, Друженская сельская библиотека подготовила для своих читателей час искусства «Непревзойдённый талант». В ходе мероприятия присутствующие узнали о детстве и юности будущего композитора, о его личной жизни, о



создании великих музыкальных произведений и вынужденной эмиграции. Рахманинов был великолепным пианистом, блестящим дирижёром и композитором, оставившим после себя огромное культурное наследие.

Через все его творчество проходит тема Родины, его любимой России.

